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משפט  הקוסינוסים   a2 = b2 + c2 – 2.b.c.cos( 
1. [image: image3.jpg]


[image: image4.wmf](מבגרות  002):  אורך  הצלע  של  מעוין  היא  15 ס"מ.  אורך  האלכסון  הקצר  של  המעוין  הוא  12  ס"מ.
א. חשב  את  אורך  האלכסון  הארוך  של  המעוין.
ב.  חשב  את  גודל  הזווית  הקהה  של  המעוין.
ג.  חשב  את  שטח  המעוין.

· נחשב  את  זווית  (2:
(ABC:  152 = ___ + ___ - __ __ cos(2  (   cos(2 = ___  (  (2 = ___
אלכסוני  מעוין  הם  גם  חוצי  זווית   (  
[image: image1.wmf]DAB2_______
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· א.  אורך  האלכסון  הגדול  BD:
(DAB:   BD2 = ___ + ___ - __ __ cos132.840  (  BD2 = ___  (  BD = ____

· ב.  גודל  הזווית  הקהה:  ___________

· ג.  שטח  המעוין:  שטח  המעוין  שווה  למחצית  מכפלת  אלכסוניו.
שטח  המעוין:  
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· תשובה:  אורך  האלכסון  הגדול:  _______,  הזווית  הקהה ______,  
שטח  המעוין:  ________.

· תשובות:  1.  א. האלכסון  הגדול:   27.49  ס"מ  ב.  הזווית  הקהה = 132.840          
ג.  שטח  המעוין:  ויין:  164.94 סמ"ר
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